

宋城：一片宜居宜业的热土

文 / 杨松 图 / 白鹏

这是一片古老而年轻的土地，这是一个充满生机和希望的地方，这是一块投资和兴业的热土。

睢阳区区委、区政府立足实际，着眼未来，决定成立宋城办事处，经商丘市人民政府批准，省民政厅备案，宋城办事处于2011年5月9日正式成立。宋城办事处位于商丘市区最南端，辖11个行政村，65个自然村，面积27平方公里，耕地26111亩，常住人口24937人。

宋城办事处境内连霍高速公路、华商大道横贯东西，105国道、神火大道纵穿全境，中州路、睢阳大道、方域路、商永路、侯巡路、宋城路等城区主干道纵横交错，为宋城办事处编织了四通八达的交通网络，给宋城办事处插上了腾飞的翅膀。

未来几年，宋城办事处将成为商丘市的经济、文化中心之一。规划中的市级商业中心——城市金贸中心，位于宋城办事处东部，范围包括北海路以南、应天路以北、归德路以东、睢阳路以西的区域，面积约3平方公里，集区域性商务、贸易、休闲于一体。省级产业集聚区——睢阳产业集聚区，部分区域位于宋城办事处辖区，划分为纺织产业园、机械加工产业园、食品加工产业园、化工产业园、木材加工产业园、建材产业园、民营工业园、高新技术产业园、物流产业园等9个功能分区，主导产业为纺织服装和生态化工。其中，睢阳产业集聚区北区比邻城市中心，定位于配套设施完善、生态环境良好，适宜创业、适宜居住的现代化生态区，是以金融、商贸、物流、研发为主导的产业新区。

宋城办事处区位优越，交通便利，资源丰富，被誉为今日商丘的“滨海新区”，未来商丘的“浦东新区”。

宋城办事处把发展作为第一要务，优化投资环境，广泛开展大招商、招大商，经济发展必将得到进一步强化。大力开展城中村改造，城市化进程日益加大，城市形象必将得到进一步提升。突出工业发展优势，着力建设产业集聚区，产业集聚作用必将得到进一步发挥。突出区位交通优势，大力发展商贸物流服务业，逐步完善辖区内商业网点配置，提升商贸服务功

能，商贸中心地位必将得到进一步加强。充分利用商丘职业技术学院、商丘市第一实验小学、商丘图书馆、良浩高级中学等文化教育资源，大力开展文化教育事业，文化教育中心必将得到进一步巩固。辖区内应天公园、民馨公园、梅园等大批游园绿地风景宜人，游乐设施齐全，休闲娱乐中心地位必将进一步提高。上海城市花园、一品江山、广电尚城花园、天祥花园等一大批知名小区如雨后春笋，房地产建设日新月异，宜居宋城作用必将得到进一步彰显。

宋城办事处以科学发展观为指导，以经济建设为中心，坚持“农业稳办、商业兴办、工业强办”战略，拓宽发展思路，创新发展举措，在下步工作中将重点完成“五大工作目标”。一是带好一支队伍（党员干部队伍），二是优化两大产业（工业和第三产业），三是实施“三个转变”（区域定位由城郊结合部向中心城区转变，管理方式由管理农村向管理城市转变，发展模式由近郊农业向城市建设转变），四是建设四项工程（城中村改造工程、清洁家园工程、创卫工程、创先争优双满意工程），五是推进五个争先（经济发展争先、社会管理争先、综合治理争先、计划生育争先、队伍建设争先）。力争把宋城办事处建设成为环境优美、产业兴旺、民生殷实、社会和谐、全民幸福的现代化办事处。

新起点期待新作风，新任务昭示新发展，新作风铸就新成效，新形象开辟新纪元。当前，宋城办事处站在了一个新的历史起点，面对时代的召唤，组织的重托，群众的期盼，宋城办事处任重而道远。全体党员干部心往一处想，劲往一处使，充分发挥宋城办事处的人文、环境、区位优势，因地制宜抓特色，与时俱进创一流，求真务实促发展，进一步优化发展环境，强化管理职能，完善配套服务，大力弘扬团结拼搏、求实奉献、开拓创新、和谐奋进的精神，积极倡导“5+2”、“白加黑”工作法，从思想上行动上彻底杜绝“庸、懒、散”，真正做到服务提质、办事提速、工作提效，为实现宋城科学发展、和谐发展、跨越发展而努力奋斗！

目前，宋城办事处正值大开放、大招商、大发展的美好时机，商机无限，潜力无限，发展无限！欢迎国内外客商前来投资兴业！



上海城市花园



华商大道



华商大道夜景



睢阳产业集聚区（国际华商兴业园）



广电大厦



民馨公园



商丘市实验小学



商丘职业技术学院



尚城花园